# 河北进德公益基金会

2020年第一季度报告



[声明:本报告中所有财务数据虽未经审计,但本基金会理事会、监事会及其理事、监事、高级管理人员谨守勤勉尽责之原则,避免任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,以记账数据为依据提供各项业务进展分析,供捐款人参考。]

# 第一部分 财务概要

# 详见账务报告之2020年第一季度财务报表

# 第二部分:业务概要

## 主要项目运行概况

#### (一) 紧急人道主义援助

- 1. 武汉疫情
- 1) 进德公益赈灾团队于大年三十(1月24日)开始在国内外为疫情呼吁,2020年1月25日,"武汉告急:缺乏防护物资!请求支援!"上线,进德公益高度关注疫情发展,并积极联系海内外合作伙伴和各地爱心人士,筹集防护物资和资金支持,也邀请大家时刻关注和重视疫情,联系进德赈灾部,积极捐助,以爱德行为与疫情严重的灾区人民同行。
- 2) 各界爱心人士携手进德公益向湖北等疫区发放紧急赈灾物资 进德公益从1月25日就开始联系海外合作伙伴,在遇到海外厂家无法大批量供货的情况下, 2月2日,进德公益又向海外华人团体及合作伙伴发出呼吁。
- 3) 2月3-5日,进德公益代表所有爱心捐款人将10000件隔离衣、100台呼吸机、30吨八四消毒液以及一次性棉签等物资通过顺丰速递、邮政速递发往武汉。
- 4) 2月8日,20000 件隔离衣、380桶八四消毒液、41箱棉签等物资发往湖北黄冈市中心医院、湖北麻城闫家河镇卫生院(新成立的集中收治中心)、武汉市第七医院、通城县人民医院、重庆万州疾控中心。
- 5) 5.5万只 KN95 口罩发往包括武汉"方舱医院"在内的多家医院
- 2月8日,订购的5.5万只 KN95 口罩发货,发往湖北多家抗击疫情的一线医院。其中的1.5万只是支援给洪山区石牌岭方舱医院。第二批呼吸机(100台)、45台智能空气消毒机已于2月8日陆续送达防疫一线的几家医院。
- 6) 2月14至17日,20吨八四消毒液,12100件隔离衣,27000只一次性医用手套,600

瓶手消,3000 只 KN95 口罩,10000 只一次性医用口罩,发往武汉。

- 7) 亿德公益服务团队携手进德公益向武汉疫区捐赠物资
- 8) 2020年2月27日上线"笔战疫情"——书法绘画义卖活动,通过义捐作品奉献爱心,用实际行动为抗击疫情贡献一份微薄的力量。
- 9) 2020年3月11日上线抗击新冠肺炎:海外援助项目
- 10) 支援韩国
- 3月5日,进德公益收到加特利医院发来急需抗疫医疗物资的公函,进德公益从国内紧急订购5万只 N95-I 医用防护口罩,在与德国明爱沟通协调后,将该机构协助在葡萄牙里斯本订购的医用防护服、口罩等物资捐赠给韩国。
- 8 日晚,这批物资包括医用防护服、FFP3 隔离口罩、N95-I 医用防护口罩、一次性医用 FFP1 口罩及医用护目镜,价值 200 万元人民币的物资连夜送往北京首都机场,当夜运往韩国首尔,14 日顺利运抵大邱医院。

#### (二) 助学金部

2020年1月16-18日,进德公益合作伙伴邯郸社服的工作人员到邯郸肥乡、永年、邱县、馆陶等地,为当地的61名家庭贫困学生发放了共计49800元的助学金。

### (三) 利玛窦志愿者

第 10 届利玛窦志愿者在 1 月 15 日也结束了他们上半年的服务,并在相聚中一起总结各自在服务地半年来的服务情况。

## (四) 社会发展

2019年1月23日上午在贵州三都拉揽村委会举行"为拉揽村困难群众献爱心"活动,"一会一团"及各界爱心人士捐赠的年货大米、食用油顺利发到困难群众手中。